

沈丘举办“三严三实”专题教育第二次学习研讨辅导报告会

本报讯（记者 韦伟 通讯员 王进）

9月21日，沈丘县“三严三实”专题教育第二次学习研讨辅导报告会在县委四楼会议室举行。省委党校副校长徐洪波教授应邀作题为《严守党的政治纪律和政治规矩做政治上的明白人》的辅导报告。县委书记皇甫立新主持报告会。

李子顺、段传文、刘俊奇、胡恩勇、何明照、杨所超、郭宇、张建党、董鸿、易明胜等县委中心组成员，县委各部委办常务副副职，各乡镇办党政正职，县直各单位党政主要负责人，县委“三严三实”专题教育协调小组全体工作人员聆听了报告。

报告会上，徐洪波教授以宽阔的视野、渊博的知识、丰富的事例，详细讲解了严守党的政治纪律和政治规矩的重大意义，深刻阐明了严守党的政治纪律、政治规矩的核心要义，明确指出了严守党的政治纪律、政治规矩的关键抓手。报告具有很高的理论水平、很深的理论思考、很新的见解观点，分析透彻，深入浅出，为大家解答了疑惑、打开了思路，引起了与会党员领导干部的强烈共鸣。

听取报告后，县委书记皇甫立新强调，全县各级各部门要认真学习报告精神，深刻领会，消化吸收，为我所用，迅速地把思想和行动统一到省委、市委的要求上来，进一步增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉。

皇甫立新就抓好全县“三严三实”专题教育第二次学习研讨工作提出了四点要求。一要重学习、深查摆。县委中心组成员和全县各级党员干部要认真学习习近平总书记关于严明党的政治纪律政治规矩的重要论述，重点研读有

关规定书目，确保学深悟透。集体研讨中，要结合思想和工作实际，交流认识和体会，举一反三、检身正己、查摆问题，提出具体整改措施和努力方向。各乡镇办、县直各单位要不等不靠，认真制定学习研讨方案，周密部署，精心组织，确保顺利开展。二要守纪律、讲规矩。要按照省委书记郭庚茂的要求，重点做到“五个强化、五个坚决”，即强化看齐意识，坚决做到对党绝对忠诚；强化团结意识，坚决维护党的集中统一；强化程序意识，坚决遵守制度；强化组织意识，坚决保证政令畅通；强化原则意识，坚决守住廉政底线。三要纠顽疾、树“四风”。作风建设事关发展大局，事关党心民心，事关事业成败。要在全县党员干部中认真开展“三纠四树”活动，纠正不敢担当、不讲规矩、不用心思三风作风顽疾，大兴学习调研、务实为民、敢于担当、遵规守矩四种良好风气。四要作表率、求实效。全县各级党组织主要负责人要切实担负起“第一责任人”的职责，既要带头参加教育、接受教育，又要悉心指导、压力传导、全程督责，形成一级做给一级看、一级带着一级干，上率下行、上行下效的良好局面，通过各级领导干部的表率作用，带动全县广大党员干部认真践行“三严三实”，自觉把纪律和规矩挺在前面，把专题教育同推进改革发展稳定各项工作紧密结合起来，为实现沈丘富民强县、加快崛起、全面建成小康社会营造良好的政治生态环境。

会议最后，皇甫立新还就做好秸秆禁烧、经济运行和落实党风廉政建设“两个责任”等工作作了具体安排和部署。



9月17日上午，书画下乡工作队队员展示书画作品。当日，县文联组织践行“三严三实”书画下乡工作队，携县书法协会、县美术协会若干成员到洪山镇姜桥行政村，开展了书画下乡活动。（张娜 摄）

老城镇“五到位”推进秋季秸秆禁烧

本报讯 “三秋”来临之际，老城镇把秸秆禁烧作为当前工作的重中之重，精心组织，强化措施，切实做好该项工作。

一是组织领导到位。成立了镇秋季秸秆禁烧工作领导小组，加强对全镇秋季秸秆禁烧工作的组织领导，各行政村也成立了相应的领导组织。二是宣传教育到位。通过召开镇村干部会议、出动宣传车、张贴标语等形式，深入宣传秸秆禁烧的目的、意义，提高全镇干部群众对秸秆禁烧重要性的认识。三是责任落实到位。建立镇班子成员包片、镇干部包村、村干部包地块工作责任制，并强调“谁的地块谁负责、谁烧秸秆处罚谁”，层层落实责任，严格责任追

究。四是督导检查到位。镇秸秆禁烧工作领导小组坚持每天进村庄，到地头，深入一线督查检查干部在岗情况、禁烧落实情况，严明工作纪律，及时总结经验，搞好禁烧工作。五是综合利用到位。采取推广政府补贴安装秸秆灭茬机惠民项目、发展秸秆养殖业等措施，促进全镇秋季农作物秸秆得到充分利用，有效防止焚烧秸秆现象。

截至目前，该镇已张贴条幅标语2000余幅、悬挂过街标语200幅、发放《告全镇人民一封信》1万多份、出动宣传车3辆、安装玉米灭茬机50多套、开挖秸秆青贮池60多个，为做好今年秋季秸秆禁烧工作打下良好基础。（卢振）



9月21日，东城办事处群众在看“百姓宣讲直通车”宣讲演出。当日，沈丘县“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动来到东城办事处，以“文艺搭台、理论唱戏”的形式，用自编自导自演的豫剧节目宣传了党的十八大以来发生在身边的新的变化，宣讲了“四个全面”、“三严三实”等党的新理论新政策，为在场群众奉献了一道精彩的文化盛宴。（么佳 摄）

县四个班子联席会议召开

皇甫立新主持会议并就当前重点工作和中心工作提出具体要求

本报讯（记者 韦伟 通讯员 王进）

月16日，县委书记皇甫立新主持召开县四个班子联席会议。刘国庆、李子顺、刘俊奇、殷晓春、胡恩勇、何明照、杨所超、郭宇、张建党、董鸿、曹新旺等在县的县四个班子领导及其他县处级干部出席会议，县委办、县政府办、县委组织部、县委统战部等有关部门负责人列席会议。

会上，县长刘国庆传达了中央、省、市关于“三严三实”专题教育有关指示精神，并就全县秋季秸秆禁烧工作作了具体安排；县委常委、组织部长何明照传达学习了全市县级以下四项基础制度建设推进座谈会精神，汇报了沈丘县第二次学习研讨会议筹备情况；县委常委、统战部长郭宇传达学习了省委统战工作会议

精神、市委民族工作会议精神。

会议最后，县委书记皇甫立新就当前重点工作和中心工作作重要讲话，提出了三点要求。一要持之以恒开展好“三严三实”专题教育。每位四个班子成员都要有清醒的政治认识、政治觉悟，切实提高对“三严三实”专题教育重要性的认识，真正坐下来，静下心，读原著、学原文、悟真理，把规定动作做好，以虔诚的心态开展好专题教育，真正受到教育、转变作风、推动工作。各位县处级干部不但要抓好自身的“三严三实”专题教育，也要担负起领导责任，经常深入所分包乡镇办、分管部门进行督促检查，指导开展好以“五个一”为主要内容的乡科级“三严三实”专题教育，推动

“三查三保”活动、“四风”问题整改及改革稳定各项工作，为全县经济社会发展打下坚实基础。二要统筹协调落实好基层四项基础制度建设。要提高认识，充分认识基层四项基础制度建设是推进作风建设常态长效的必要举措，是推进基层治理体系和治理能力现代化的必然要求，是推进沈丘发展和优化政治生态的迫切需要，切实增强推进落实的自觉性和坚定性。要统筹协调，县委成立领导小组，下设办公室，由县委办公室统筹协调各方力量，形成工作合力。要示范带动，坚持突出重点、以点带面。领导小组要制定详细规划，在每个乡镇选取几个基础较好的村作为示范点，从制度版面、工作开展等方面切实加强指

导，取得试点经验后在全县推开。要创新机制，在全面准确理解省委、市委指示精神的基础上，结合沈丘实际情况，在创新举措、突出特色、打造亮点上下工夫，注重总结、注重推广，创出沈丘品牌，创出沈丘特色。三要突出重点，推进好当前各项中心工作。重点做好招商引资、项目建设和产业集聚区、商务中心区建设，重点做好3套目标考评体系的分析研判，重点做好秸秆禁烧工作，重点落实好党风廉政建设主体责任和监督责任，重点做好信访稳定、安全生产和社会治安工作，务实重干、奋力攻坚，确保全年各项目标任务的圆满完成，为沈丘经济社会发展作出新的更大的贡献。

唱响文化书屋惠民曲



近日，几名小朋友正在一家“文化惠民书屋”看书。今年以来，沈丘县立足全县实际，认真推进“文化惠民书屋”工程建设，把“文化惠民书屋”工程作为服务群众、促进发展的大事、实事，努力解决群众“看书难、借书难、用书难”的问题，唱响了一首文化书屋惠民曲。（迟驰 摄）

刘国庆在全县税收工作促进会上要求

树立规矩意识 加强服务意识 增强发展意识

本报讯（记者 韦伟 通讯员 师华伟）9月17日，沈丘县税收工作促进会在县委四楼会议室召开，县领导刘国庆、胡恩勇、吕孝坤、刘贡献出席会议，各乡镇办党委书记，县国税、地税部门负责人及相关协税护税部门负责人参加了会议。

会上，县国税局、地税局、查办办汇报了近期工作情况，各乡镇办负责人分别汇报了本乡镇税收、非税收入，以及协税护税工作完成情况。截至8月底，公共财政预算收入累计完成65824万元，占全年任务的57.2%。

县长刘国庆在会议讲话中要求各乡镇办和各相关部门要树立规矩意识。县财税部门要完善财税征管联动机制，着重加强对重点税源和纳税大户的管理，建立严格的征收责任制，做到应收尽收、全面征收，严防税款“跑、冒、滴、漏”。要加强服务意识。部分中小微企业到各乡镇办发展，从资金到政策及运行、销售等都需要政府的帮扶，各乡镇办要进一步增强服务意识，做好银企纽带，为企业增强后劲做好支持服务，帮助企业渡过难关、做大做强。要增强发展意识。面对国内外发展环境不容乐观的情况，越困难的时候越要加强发展，抓发展、抓稳定始终是各乡镇办一把手的主要责任，大家要紧紧围绕县委、县政府决策部署，强化工作举措，严格落实责任，狠抓工作落实，确保全面完成今年的财税工作任务。

一颗恒心在“名门”

——记周口名门家具有限公司总经理、县工商联常委孙雷锋



周口名门家具有限公司工人正在组装沙发骨架。

□记者 韦伟 通讯员 张震 王祥宇 文/图

人生的价值在不同人身上有不同表现。教师以桃李满天下为荣誉，医生以救死扶伤为己任，商人以赚取的经济效益为人生追求目标……但无论从事什么职业，要想取得优异的成绩，无不把职业当作事业来做。只有把职业当做事业来做的人才能够在一定领域取得非凡凡响的成就。

沈丘县人孙雷锋就是一个把职业当作事业来做的，他在事业中的成功令人称赞。

一心要学潮流专业

孙雷锋，是河南省沈丘县石槽乡南屯营村人，1996年高中毕业后，以优异的高考成绩考入黄山大学，当时家里想让他上师范类学校，或者是医学类，将来毕业后，当教师或者是医生，工作好找，收入稳定。但孙雷锋作为青年一代，对新生事物特别感兴趣，当时市场营销是比较时髦的词语，于是孙雷锋选择了黄山大学市场营销专业。

进入学校，孙雷锋如饥似渴地学习专业知识，进步很快，并及时将所学知识运用到实际生活中。在校期间孙雷锋就任校营销协会会长，经常组织同学与一些商家共同开展产品销售活动，在实践中积累经验，在实践中学习知识。由于孙雷锋学习刻苦，每门功课都取得优良成绩。

“光学习好，毕业后未必能适应社会发展。”孙雷锋说，在上学期间他就

明白毕业分配的时代已经一去不复返了，毕业后如何谋得职业就需要靠自己去争取，所以要早一些接触社会。

学生时代的孙雷锋就比同龄人想得长远，他有计划地为自己创造社会实践机会，为自己的将来谋划着。就这样，孙雷锋一边学习一边实践，三年后，以优异的成绩拿到了市场营销专业本科文凭。

一次体验进入家具行业

2001年，孙雷锋毕业后，家里安排他去机关工作。孙雷锋心想去机关工作，自己所学的知识没有用武之地，岂不是白学了。不行，自己得出去闯闯。

于是，在2005年孙雷锋来到了广州开始了找工生涯。初到广州的孙雷锋就进入了欧蓓莎家具企业，开始做产品销售。由于上学时，孙雷锋就有了社会实践，所以很快就进入了角色，刚上班不久，就取得了不错的业绩，为欧蓓莎家具企业销售300多万元。

“读万卷书，不如行万里路。”2007年，孙雷锋，辞去欧蓓莎家具企业营销工作，来到了深圳。关于这次跳槽，孙雷锋解释说，自己想到更多的地方去体验生活。

到深圳后，孙雷锋来到一家台资家具企业——隆顺家具，从事家具市场销售工作。为了赢得这份工作，孙雷锋跑遍了深圳大街小巷进行市场调查，又写出调查报告及市场销售策略。

隆顺家具老板看到孙雷锋拿出来的市

场调查报告和销售策略，立即与他签订了聘任协议，聘请孙雷锋为销售经理，负责企业所有产品的销售。

“在打工中，我也学到了许多别人的东西，如现代家具企业先进的管理理念等。感觉到处处都有学问，家具营销这一行的水很深，但重要的是以真心换真心，以品质换业绩，只有服务到位了，才能有好的销售业绩……”谈起在外打工的日子，孙雷锋说在外几年的经历是他最宝贵的收获，是他最大的成功，是用多少金钱也买不到的。

一片赤心回乡建立“名门”

2008年，沈丘县委、县政府召开全民创业大会，大力招商引资。此时的孙雷锋已经取得了一定成就，于是就决定借家乡全民创业东风，回乡创业，自己也做老板。

当年，孙雷锋凭借数十年从事家具行业积累的丰富经验和基础，投资1200万元组建了周口名门家具有限公司，占周口名门家具有限公司60%股份。该公司注册资金人民币2000万元，是一家从事木材深加工，套房家具及高档品牌沙发设计、生产与销售的综合性企业，位于沈丘城区主干道兆丰大道东沙南新经济区，占地面积4万多平方米，建有标准化的厂房和完善的基础设施。公司经营范围有加工销售家具、木制品，购销木材等，成为“河南省科技型中小企业”，“周口市农业产业化龙头企业”。

孙雷锋在家乡成立周口名门家具

有限公司，是看到沈丘县拥有丰富优质的木材资源与优秀的木业人才资源、丰富的劳动力资源，以及县委、县政府高度重视企业发展工作，研究制定一系列优惠政策，为企业营造良好投资发展环境，为企业放心经营、放手发展扫除了后顾之忧。

公司成立后，孙雷锋通过多年的社会关系，与台湾商人梁明炎注资1.6亿元，公司得到进一步扩展。

公司2014年投产运营后，年财税贡献为103万元。同时每年都积极响应县委、县政府及县统战部、县工商联号召，关心社会弱势群体，捐款捐物，为当地社会和谐、经济发展作出了突出贡献。

多年来，周口名门家具有限公司被市县评为河南省青年企业家协会会员，沈丘县青年企业家协会会员，“纳税先进单位”企业、“扶贫济困荣誉企业”等荣誉称号，孙雷锋本人也被任命为县工商联常委。



点赞沈丘人

本报记者 韦伟 通讯员 张震 王祥宇 文/图

（张娜 摄）

孙雷锋在家乡成立周口名门家具

有限公司，是看到沈丘县拥有丰富优质的木材资源与优秀的木业人才资源、丰富的劳动力资源，以及县委、县政府高度重视企业发展工作，研究制定一系列优惠政策，为企业营造良好投资发展环境，为企业放心经营、放手发展扫除了后顾之忧。

公司成立后，孙雷锋通过多年的社会关系，与台湾商人梁明炎注资1.6亿元，公司得到进一步扩展。

公司2014年投产运营后，年财税贡献为103万元。同时每年都积极响应县委、县政府及县统战部、县工商联号召，关心社会弱势群体，捐款捐物，为当地社会和谐、经济发展作出了突出贡献。

多年来，周口名门家具有限公司被市县评为河南省青年企业家协会会员，沈丘县青年企业家协会会员，“纳税先进单位”企业、“扶贫济困荣誉企业”等荣誉称号，孙雷锋本人也被任命为县工商联常委。

点赞沈丘人

本报记者 韦伟 通讯员 张震 王祥宇 文/图

（张娜 摄）